
 

Reguły, 26  kwietnia 2022 r. 

ZP.271.1.25.5.2022 

Wykonawcy 
biorący udział w postępowaniu  

 
 
Dot. postępowania o udzielenia zamówienia publicznego nr ZP.271.1.25.2022 na: „Budowa 

parkingu „Parkuj i jedź” w Komorowie przy ul. Kolejowej”-II 

 

Zamawiający – Gmina Michałowice informuje, że na podstawie art. 284  ust. 2 ustawy z dnia 

11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 ze zm.) udziela 

odpowiedzi na pytania. Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy treść zapytań wraz z wyjaśnieniami 

Zamawiający udostępnia na stronie internetowej prowadzonego postępowania. 

 

Pytanie nr 4: 

Proszę o wyjaśnienie nieścisłości między danymi z projektu technicznego a pozycją 

przedmiarową. 

Wg dokumentacji projektowej warstwa ścieralna to - mieszanka mineralno-bitumiczna 

asfaltowa AC 8 S o grubości 4 cm ,a w pozycji 28 d 1.4 zawarto:  warstwa ścieralna z betonu 

asfaltowego AC 11 S gr. 4cm.   

Jaki materiał przeznaczono na warstwę ścieralną ? 

Odpowiedź:  

Zamawiający udziela wyjaśnień, że warstwę ścieralną należy wykonać zgodnie z projektem,           

tj. z AC8S o grubości 4cm. 

Na stronie prowadzonego postepowania zamieszczono zaktualizowany przedmiar w zakresie pozycji  

nr 28. 

 

Pytanie nr 5: 

Czy Zamawiający przewidział zagospodarowanie materiałów z rozbiórek nawierzchni : gdzie 

trafi destrukt asfaltowy, kostka i płyty betonowe ? 
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Odpowiedź:  

Destrukt asfaltowy należy przewieźć w miejsce wskazane przez Zamawiającego (na terenie 

Gminy Michałowice). Materiały pochodzące z  rozbiórki  zjazdów, w przypadku wyrażenia 

takiej woli, należy oddać właścicielom posesji. Pozostałe materiały pochodzące z rozbiórki 

Wykonawca zobowiązany będzie zutylizować we własnym zakresie i na własny koszt. 

Zamawiający zamieszcza zaktualizowany Załącznik nr 3 do SWZ projekt umowy o powyższe 

zapisy w §7 ust. 2, które zostały zaznaczone kolorem czerwonym. 

 

Pytanie nr 6: 

W projekcie budowlanym i teletechnicznym brak szczegółowych informacji  dotyczących 

systemu zajętości miejsc. 

Są ogólne informacje dotyczące wykonania okablowania, ale brakuje danych dotyczących 

tablic informacyjnych – wymagania, parametry, SYSTEM sterowania. 

Bez podania tych informacji nie można wycenić systemu zajętości miejsc, ani określić jaki 

jego zakres zawarty jest w przetargu.  

Odpowiedź:  

Opis funkcjonalny działania systemu monitoringu zajętości miejsc postojowych: 

Rozwiązanie polega na wyposażeniu każdego miejsca postojowego w czujniki 

bezprzewodowe zasilane bateryjnie. Czujniki wykrywają obecność pojazdów na stanowisku, 

przesyłając sygnał do montowanej na słupie oświetleniowym bramki aby przekształcić te 

dane w informacje o wolnych miejscach postojowych wyświetlane na tablicach 

(zlokalizowanych w ulicy Brzozowej). Dane przesyłane z czujników przesyłane oraz 

przetwarzane są serwerach usługodawcy usługi. Usługodawca zapewni również dostęp do 

platformy pozwalającej na monitorowanie stanu urządzeń oraz monitorowanie zajętości 

miejsc postojowych.  
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Czujnik dla pojedynczego miejsca: 

 

 Wymagania: 

• Bezprzewodowy i autonomiczny zewnętrzny czujnik parkowania (zasilany bateryjnie) 

• Czujnik w 100% do montażu wpuszczanego: całkowicie niewidoczny, zabezpieczony 

przed wandalizmem, umożliwia odśnieżanie  

• Wykrywanie w chmurze (automatyczna i ciągła kalibracja: utrzymuje niezawodność 

wykrywania> 98% przez cały czas trwania projektu, filtrowanie zakłóceń magnetycznych) 

Bramka: 

• bramka zasilana prądem przemiennym, awaryjne zasilanie bateryjne pozwalające na 

autonomiczną pracę do 8h, 

• komunikacja z zewnętrznym systemem administracyjnym poprzez sieć Internet, 

• montowana na słupie oświetlenia ulicznego na wskazanym w projekcie słupie 

 Tablica informacyjna: 

• wyświetlacz sygnalizuje ilość wolnych miejsc parkingowych, 

• wyświetlacz przystosowany do pracy w warunkach zewnętrznych, 

• świecący napis wykonany z matryc diod SMD o szerokim kącie świecenia i wysokiej 

jasności, 

• wyświetlanie ilości wolnych pozostających na parkingu, 

• sterowanie przez Ethernet. 

 

Dodatkowo Zamawiający doprecyzowuje OPZ w poniższym zakresie: 

1. Wiata i stojaki 

Szczegółowa informacja dotycząca wiaty rowerowej: 

- wiata w konstrukcji stalowej, z płaskim dachem (przykładowa wizualizacja poniżej) 
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- elementy konstrukcyjne wiaty pokryte warstwą cynku (cynkowanie ogniowe przez 

zanurzenie) o minimalnej grubości 70 mikrometrów, zapewniające kategorię korozyjności C3, 

malowane proszkowo w kolorze RAL7016 

- śruby i nakrętki z wkładką zabezpieczająca przed samoodkręceniem, podkładki ze stali 

nierdzewnej, 

- zewnętrzne boki wiaty wypełnione szkłem hartowanym, 

- montaż do podłoża zgodnie z wytycznymi producenta wiaty. 

W projektowanej wiacie należy zlokalizować 13 stojaków.  

Ze względu na równolegle prowadzoną inwestycję budowy CIK zakłada się, że elementy małej 

architektury powinny być spójne pod względem materiałów i wyglądu. 

2. Kosze 

5 koszy zlokalizowanych przy projektowanych ławkach miejskich, kosze ze stali czarnej i 

drewna, z daszkiem oraz wkładem wykonanym z blachy ocynkowanej (poj. ok. 52L, wym. ok. 

30x30x100 cm z tolerancją wymiarów +/- 10%). Ze względu na równolegle prowadzoną 

inwestycję budowy CIK zakłada się, że elementy małej architektury powinny być spójne pod 

względem materiałów i wyglądu np. przykładowa wizualizacja kosza: 
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3. Ławki 

Ławki o konstrukcji stalowej w kolorze antracytowym lub grafitowym, do tego szczebelki z 

drewna w kolorze jasnego drewna, np. jasna akacja lub Sosna Urban Grey.   

Ze względu na równolegle prowadzoną inwestycję budowy CIK zakłada się, że elementy 

małej architektury powinny być spójne pod względem materiałów i wyglądu. Poniżej widok 

przykładowej ławki 

  

Zgodnie z art. 284 ust. 6 ustawy treść zapytań wraz z wyjaśnieniami Zamawiający udostępnia 

na stronie internetowej prowadzonego postępowania. 

Zamawiający – Gmina Michałowice informuje, że na podstawie art. 286 ust. 1 i ust. 3 ustawy 
Prawo zamówień publicznych Zamawiający dokonuje zmiany Specyfikacji Warunków 
Zamówienia - przedłuża termin składania ofert oraz dokonuje doprecyzowania warunków 
zamówienia w niżej wymienionym zakresie.  
Na podstawie art. 286 ust. 9 ustawy Pzp. odpowiednio dokonuje zmiany treści ogłoszenia 

o zamówieniu opublikowanego w BZP. 

I. W zakresie zmiany terminu składania i otwarcia ofert oraz związania ofertą 

Rozdział XI Termin związania ofertą pkt 1 otrzymuje treść: 

1. Wykonawca jest związany ofertą od dnia upływu terminu składania ofert przez okres 

30 dni tj. do dnia 03.06.2022 r.  
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Rozdział XV Sposób oraz termin składania ofert pkt 2 otrzymuje treść: 

2. Ofertę wraz z wymaganymi załącznikami należy złożyć w terminie do dnia 05.05.2022 

r. do godz. 10.30 

 

Rozdział XVI Termin otwarcia ofert pkt 1 otrzymuje treść: 

1. Niepubliczne otwarcie ofert nastąpi w dniu 05.05.2022 r. o godzinie 11.00.  

 

II. W zakresie doprecyzowania warunków zamówienia. 

Rozdział V Warunki udziału w postepowaniu otrzymuje nową treść w zakresie jak poniżej: 

Zmiana nazwy na: Rozdział V Kwalifikacja podmiotowa wykonawców i Warunki udziału 

w postępowaniu. 

ust. 1 i 2 otrzymują nową treść: 

1. O udzielenie zamówienia mogą ubiegać się Wykonawcy, którzy  

1) nie podlegają wykluczeniu,  

2) spełniają warunki udziału w postępowaniu, 

2. Zgodnie z treścią art. 273 ust. 1 Pzp Wykonawca wraz z ofertą składa oświadczenie 

o niepodleganiu wykluczeniu i spełnianiu warunków udziału w postępowaniu, o którym 

mowa w art. 125 ust. 1 zgodnie z treścią załącznika nr 2 do SWZ. 

W przypadku wspólnego ubiegania się o zamówienie przez wykonawców, oświadczenie, 

o którym mowa w ust. 2, składa każdy z wykonawców. Oświadczenia te potwierdzają brak 

podstaw wykluczenia oraz spełnianie warunków udziału w postępowaniu w zakresie, w jakim 

każdy z wykonawców wykazuje spełnianie warunków udziału w postępowaniu. 

Wykonawca, w przypadku polegania na zdolnościach lub sytuacji podmiotów 

udostępniających zasoby, przedstawia, wraz z oświadczeniem, o którym mowa w ust. 2, 

także oświadczenie podmiotu udostępniającego zasoby, potwierdzające brak podstaw 

wykluczenia tego podmiotu oraz odpowiednio spełnianie warunków udziału 

w postępowaniu, w zakresie, w jakim wykonawca powołuje się na jego zasoby. 

Oświadczenia wraz z ofertą składane są w formie elektronicznej opatrzone kwalifikowanym 

podpisem elektronicznym lub postaci elektronicznej opatrzone podpisem zaufanym lub 

podpisem osobistym. 

ust. 3 otrzymuje nową treść w pkt 1) 
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1) Zdolność do występowania w obrocie gospodarczym 

O ile podmiot ubiegający się o zamówienie publiczne prowadzi działalność gospodarczą lub 

zawodową: 

- w przypadku wykonawców krajowych odpis lub informacja z Krajowego Rejestru Sądowego 

lub z Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej a  

- w przypadku wykonawców zagranicznych dokument potwierdzający, że jest wpisany do 

jednego z rejestrów zawodowych lub handlowych, prowadzonych w kraju, w którym ma 

siedzibę lub miejsce zamieszkania. 

O zamówienie publiczne mogą również ubiegać się osoby fizyczne, które nie prowadzą 

działalności gospodarczej, a więc nie posiadają wpisu ani do KRS, ani do CEIDG. 

XIX. Wykaz podmiotowych środków dowodowych składanych na wezwanie otrzymuje 

nową treść: 

Pierwszy akapit otrzymuje numerację jako ust. 1 i treść jak poniżej 

1. Wykonawca, którego oferta zostanie uznana za najkorzystniejszą na wezwanie 

Zamawiającego w terminie nie krótszym niż 5 dni od dnia wezwania składa podmiotowe 

środki dowodowe na potwierdzenie spełniania warunków udziału w postępowaniu, o 

których mowa w Rozdz. VII SWZ odpowiednio:” 

A także w tabeli pkt 1 wprowadza się następująca treść: 

1 O ile podmiot ubiegający się o zamówienie publiczne prowadzi działalność 

gospodarczą lub zawodową: 

- w przypadku wykonawców krajowych odpis lub informacja z Krajowego Rejestru 

Sądowego lub z Centralnej Ewidencji i Informacji o Działalności Gospodarczej a  

- w przypadku wykonawców zagranicznych dokument potwierdzający, że jest wpisany 

do jednego z rejestrów zawodowych lub handlowych, prowadzonych w kraju, w 

którym ma siedzibę lub miejsce zamieszkania 

wystawiony nie wcześniej niż 6 miesięcy przed jego złożeniem. 

 

Dodaje się ustęp 2 o treści jak poniżej: 

2. Zamawiający nie wymaga składania podmiotowych środków dowodowych na 

potwierdzenie niepodlegania wykluczeniu.  
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Zamawiający udostępnia zaktualizowany SWZ, w którym zmiany zostały zaznaczone 

czerwoną czcionką , zaktualizowany zał. nr 3 projekt umowy oraz zmienione ogłoszenie. 

Pozostałe postanowienia SWZ nie ulegają zmianie. 

Zgodnie z art. 286 ust. 7 ustawy dokonaną zmianę treści SWZ Zamawiający udostępnia na 

stronie internetowej prowadzonego postępowania. 

 

                                                                                                                    Z poważaniem 

        Wójt Gminy Michałowice 

/-/ Małgorzata Pachecka  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
Sprawę prowadzi: Tomasz Łoziński 
Stanowisko:  Kierownik Referatu Zamówień Publicznych 
Tel:    22 350 91 91 wew. 301 
e-mail:   t.lozinski@michalowice.pl 

 


